

“一次办”比例90%以上,90%政务服务网上办 长沙营商环境从1.0向3.0升级

湖南日报1月12日讯(全媒体记者 金慧 通讯员 宋尚红 彭莉莉)“太方便了,拿着手机就把事情办成了。”近日,长沙市望城区湖南澳海望洲府房地产开发有限公司项目报建负责人许思奕登录“我的长沙”APP,填写上传资料,不到10分钟,就轻松调取了企业电子证照等信息。如今,长沙市26类证明可在线开具,41类电子证照可实时调用,5088项政务服务实现“减证办”“免证办”。

新年伊始,该市47个单位共报送了189个营商环境创新实际案例,参与年度评比。

长沙正在用一个个这样的“微改革”“微创新”,精准施策,让服务对象满意。

2022年以来,长沙围绕打造国际国内一流营商环境的目标,突出全生命周期、全要素保障、全领域便利、全系统优化,实施产业链、供应链、人才链、资金链、创新链“五链融合”,坚持以评促改、以评促优,推动营商环境进一步优化,从1.0向3.0升级。

优化营商环境跑出了“加速度”,提升了效能。针对园区和企业的业务办理事项,长沙坚持推广“简政办”“一次办”“便捷办”“极速办”,

全面推进“一件事一次办”和“综合窗”改革,政务服务实现提速40%以上,“一次办”比例提升至90%以上。为节省办事时间和成本,长沙推动90%的政务服务事项网上可办,超过2000项高频服务事项“跨域通办”“指尖可办”。

成立高层次人才服务中心,为人才提供医疗保健、子女入学、出入境等20余项“一站式”服务,在长沙聚集的280万人才也充分感受到了营商环境的改变。针对市场主体,长沙连续3年出台纾解市场主体困难、稳定经济运行的政策文件,确保政策红利最大释

放;同时,坚持常态化沟通和长效化服务,实行“受理、交办、督办、反馈、考核”一站式服务,开展“送政策、解难题、优服务”行动。至今已累计走访企业2万余家,解决问题1.2万余个,如首创的整车笼式铁路专列出口的新方式,平均每台车运输成本可降低30%。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

会同建制村公交车通畅率100% 成功创建全省第二批城乡客运一体化示范县

湖南日报1月12日讯(全媒体记者 雷鸿涛 通讯员 何乐川)1月10日,会同县青朗侗族苗族乡坡脚村村民甄爱军,坐上县城开往青朗的新能源公交车,便捷、经济、安全的乘车体验让他笑得合不拢嘴。“过去从家里到县城,我坐面包车要1个小时。现在山村通了公交车,30分钟就够了,还很安全舒适。”甄爱军说。

为解决村民乘车难、乘车贵、乘车不安全等问题,会同县逐步推动交通运输领域城

乡公共服务均等化。自2020年以来,按照“集约经营、统筹规划、乡村全通、价格惠民”的工作要求,在成功创建湖南省“四好农村公路”示范县基础上,积极开展城乡客运一体化省级示范县创建。近日,会同县成功创建全省第二批城乡客运一体化示范县。

会同县最大程度整合客运资源,大力推进农村客运体制改革,通过市场公平化竞争,实施公司化经营。客运企业投入990余万元,完成141台涉改车辆收购;累计投入2400

余万元,淘汰老旧客运车辆,配备69台新能源电动公交车。会同对客运企业新采购新能源车,给予每台车3万元购车补贴和每年400万元的票价补贴。重新对全县城乡公交、农客车辆票价进行调整,全面统一票价。实施改造后的城乡公交线路票价,在原票价的基础上平均下降三成。

该县累计投入18.4亿余元,大力推进农村路网畅通、县乡道路升级和国省干线优化,着力提质公路、站场等交通基础设施。全

县230个村通村水泥路宽度达4.5米以上,25户100人口以上自然村全部通水泥路。

截至目前,该县18个乡镇230个建制村已实现乡(镇)、建制村公交车通畅率100%,行政村通客班车率100%。构建“县、乡、村”三级物流与客货邮为一体的综合运输网络体系,有力加强“网货下村”和“土货进城”产品购销双向流通,初步形成“对外大畅通,对内大循环、镇村全覆盖”的城乡融合发展运行网络,为推进会同城乡融合发展提供强劲动力。

新邵抢抓农田建设施工黄金期 全力扎牢“米袋子”

湖南日报1月12日讯(全媒体记者 昌小英 通讯员 胡金国 孙冰冰)今天,暖阳高照,新邵县高标准农田建设正酣。记者看到,在陈家坊镇塘片区,推土机、挖掘机、卡车等大型机械(车辆)加紧作业。施工过后,稻田集中连片。

“建成后的高标准农田实现田成方、路相连、旱能浇、涝能排,收成大大提高。”到现场查看的新邵县农业农村局局长谭中凡说。

高标准农田建设一头连着粮食安全,一头连着农民增收。2022年入冬以来,新邵县抢抓农田建设施工黄金期,按照“集中连片、旱涝保收、稳产高产、生态友好”的建设标准,在陈家坊镇、雀塘镇等5个乡镇39个村冬修高标准农田5.47万亩,改建、新建、加固山塘48口、灌排渠8.62万千米、机耕路2.39万千米,推进4000亩稻田低压管灌、引水管线输水至池塘等高效节水灌溉工程。

为保障项目建设高质量推进,该县成立工作专班,派遣技术人员下沉项目核心区,帮助解决建设过程中存在的困难和问题;邀请镇、村两级纪检工作人员对项目建设质量、进度等全程监督。

截至目前,项目主体工程建设已完成70%,预计3月下旬完工,项目建成后,新增节水灌溉面积0.4万亩,改善灌溉面积3.42万亩、除涝1.9万亩,每亩预计增产粮食98公斤。

靖州建设高标准农田1.89万亩 促进农业高质量发展

湖南日报1月12日讯(全媒体记者 李夏涛 通讯员 梁华)隆冬时节,靖州苗族侗族自治县渠阳镇爱国村,2200亩高标准农田建设如火如荼。施工人员抢抓晴好天气,忙着挖沟垒石、浇混凝土,轰隆作响的挖掘机声不绝于耳。

藏粮于地、藏粮于技。近年来,靖州按照“示范带动、连片推进、高效发展”原则,着力推进高标准农田建设项目建设数量、质量、生态一体化。

据悉,2022年,靖州高标准农田建设项目涉及甘棠、太阳坪、渠阳,共上4个乡镇16个行政村,建设高标准农田1.89万亩,其中高效节水灌溉0.19万亩。

高标准农田建设一头连着粮食安全,一头连着农民增收。靖州把高标准农田建设与人居环境治理、生态环保、乡村振兴相结合,加大高标准农田建设力度,改善农业生产条件,加强耕地保护和利用效率,夯实农业生产土地根基,推动良田、良法、良机、良业融合,促进农业高质量发展,助推乡村振兴。



水果市场开启 “春节模式”

1月12日,红星全球农批中心,市民在选购商品。春节临近,湖南各水果批发市场里一派繁忙景象,随处可见工人装卸和市民购买水果的忙碌身影,浓浓的年味扑面而来。

湖南日报全媒体记者 奉鹏博 摄

“《阿凡达》取景地实在是太美了” 武陵源景区寻山赠票活动持续至4月底

自驾来到门票站,顺利办理免票手续,愉快地开启康养洗肺之旅。

2022年12月16日,好莱坞大片《阿凡达2》全球公映,电影取景地张家界武陵源景区(张家界国家森林公园)对外宣布:当日起至2023年4月30日,凡在电影《阿凡达2》中寻找张家界三千峰林原型,并通过抖音或视频号发布《阿凡达2》影片截图和原型图片,同时

@张家界国家森林公园和张家界星球,即可获赠“张家界星球”数字虚拟山峰命名权一天和张家界武陵源景区大门票一张。

2010年,全球公映的《阿凡达》电影,其中“悬浮山”原型取景张家界受到关注。时隔10余年后的《阿凡达2》电影中,张家界地貌风光再次在影片中震撼亮相。



贺智丽 安沁 摄

湖南日报全媒体记者 龚雅丽
通讯员 贺浪

遇到危险,他总是第一个站出来 ——记见义勇为“湖南好人”贺智丽

班收费班长贺智丽闻到一股烧焦味,赶紧放下手中工作出亭查看,发现货车前轮有冒烟迹象。为避免火情危及后方车辆,贺智丽边大声提醒车主将车辆驶出车道便于灭火,边提起消防灭火器喷向冒烟的轮胎。

就在这时,轮胎突然爆炸,强烈的气体和碎片将收费站7米多高的顶棚板和岗亭部分摧毁,贺智丽也被气浪弹出数米远。

“当时我在旁边路口当班,听到‘砰’的一声,整个亭子都震动了。”同事王鹏立马跑出,前往出事亭子寻找班长,当时贺智丽躺在地上,浑身是伤,左胸衣服也被炸破了。王鹏随即拨打120,又告诉车主去另一侧岗亭取灭火器灭火,用自来水对车轮钢圈持续降温,火情得以有效处置。经医院检查,爆炸导致贺智丽左侧多发肋骨骨折并双肺挫伤。

“现在还是会痛,但不后悔!”贺智丽说,看见车辆发生冒烟事故,任何一名收费员都会及时帮忙灭火,自己只是做了该做的。

“冲上前早已成为一种习惯”

尽职尽责、热心无私、克己自律……同事这样评价贺智丽。

“知道智哥帮忙灭火受伤,虽然心

疼,但一点也不觉得意外,遇到危险他总是第一个站出来。”对于贺智丽此次的挺身而出,有同事表示既在意料之外,又在意料之中。

“智哥非常重视安全,不仅个人对应急注意事项烂熟于心,施救设备具体操作了然于胸,还经常组织大家进行应急安全学习和演练,遇到险情要综合考虑周边环境和自身条件,在确保自身安全的情况下再抢险救援。”同事谢涛介绍,“贺智丽在遇到危险时,却常常忘记考虑自己是否安全,冲上前早已成为一种习惯。”

工作负责,用行动和担当坚守岗位一线;他人有难,毫不犹豫伸出援手;照顾家庭,和妻子相濡以沫……

一次凌晨3时,4辆外地跨省超载超限货车,企图趁凌晨时段收费员放松警惕时混进高速。在进站口,贺智丽将4辆私自改装的车辆抓个正着,避免了安全事故的发生。

有一年涟源市桥头河镇突发洪水,一位家住河边的孤寡老人被困,情况危急。贺智丽不顾危险冲向老人所在区域,背着老人将其转移到安全区域。“见义勇为他不是第一次了,他就老好人一个,很少为自己考虑。”贺智丽妻子既无奈又心疼。

湖南好人·每周一星

平江打造中华锦鲤小镇

湖南日报1月12日讯(全媒体记者 张璇 通讯员 余尚武)1月9日,平江县福寿山镇芦溪村,锦鲤山塘养殖基地正在抓紧施工,配套的锦鲤山塘民宿一期工程建设如火如荼。湖南子非鱼渔业有限公司董事长肖志冬称,将以最快速度,打造一个以锦鲤、油茶产业为核心,以森林康养、科普教育、休闲观光、乡村旅游等功能为基础,集生产、生态、游憩、孵化等多功能的中华锦鲤小镇。

平江县文化旅游广电体育局党组书记宋炼钢介绍,中华锦鲤小镇预计投资1.2亿元。项目依托平江县福寿山丰富独特的自然生态环境,“产、学、研”相结合,中国工程院院士刘少军带领团队建设的平江福寿山优质鱼类繁育研究院项目正在规划建设设计,将合力打造省级乃至国家级优质鱼类繁育研究基地。

据了解,除中华锦鲤小镇项目外,泊头乡村旅游开发、阜山窑陶瓷文化产业园等项目同时签约落地,平江文旅新年“揽金”2.15亿元。

株洲厉兵秣马 保春节城乡供电

湖南日报1月12日讯(全媒体记者 戴鹏 通讯员 吴珊 谭丽芳)“今年春节再冷也不怕,变电站就建在咱们村,可以敞开用电了!”1月12日,茶陵县舲舫河坞村村民周道田喜上眉梢,他家附近的35千伏舲舫变电站近日竣工投产。这是国网株洲供电公司2023年春节保供电重点工程,也是株洲今年首个投产主网项目,电网建设迎来开门红。

由于该区域没有变电站布点,以前仅通过10千伏齐舲线供电。随着负荷攀升,重载严重。株洲供电公司将在该工程纳入2023年春节保供电重点工程。

按照往年春节前后地区用电负荷数据分析,广大农村地区因返乡人员众多,电力负荷提升较快。株洲供电公司增设281台大容量变压器,对原有供电线路进行扩容,提升农村电网供电能力。该公司对701个供电台区的低压线路进行改造,解决既有线路线径过细、线路老旧等问题。

为应对可能出现的冰冻雨雪天气,株洲供电公司对全市100多座变电站和重要设备开展巡视消缺,确保设备健康运行。目前已投入7145万元,对农村地区38条抗灾等级较低线路开展升级改造,提升电网抗击雨雪冰冻灾害的能力。该公司5个防冻融冰监视哨实行24小时监测,231名抢修抢险人员、44台抢修车辆集结完毕,抢修材料物资准备充足,全力应对雨雪冰冻考验。

耒阳建立 审计风险约谈提醒机制

湖南日报1月12日讯(全媒体记者 徐德荣)1月10日,耒阳市纪委监委、市委组织部等市委审计委员会成员单位,对该市2022年审计中发现的具有苗头性、倾向性问题,经综合分析研判存在潜在风险隐患的8个单位的主要负责人,进行集体提醒谈话。8名主要负责人围绕本单位问题风险,逐条说明情况、分析原因、制定措施,并表示认真整改。

建立审计风险约谈提醒机制,是耒阳市强化审计监督职责的创新探索。以往,在审计整改执行阶段,根据审计工作程序,相关单位通过“问题清单”和“整改清单”对接机制,对审计出的问题进行整改即可。

为落实审计发现问题“标本兼治、惩防并举”的方针,耒阳市委审计办、市审计局建立审计风险约谈提醒机制,即在审计实施阶段结束后,及时将审计发现的问题梳理、总结、分类,通过风险评估对具有普遍性、突出性、典型性问题的被审计单位发出风险预警,注重提前防范和化解各类风险隐患。在风险预警发出后,对仍不重视问题整改的,将组织约谈提醒,及时消除风险隐患。

“我们将对被提醒约谈单位的问题整改情况建立台账,实行‘销号式’管理。”耒阳市审计局局长邓雅介绍,约谈提醒机制已成为该市防止风险隐患再扩大的“排雷”利器。

中国福利彩票3D开奖信息 2023年01月12日 第2023012期 开奖号码 6 4 8 湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1423	1040	1479920
组选三	0	346	0
组选六	2237	173	387001

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息 2023年01月12日 第2023006期 开奖号码 02 10 12 14 24 26 蓝球:05 下期奖池:1711353726元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	13	0	6407426
二等奖	○○○○○○	109	4	209822
三等奖	○○○○●○	881	33	3000
四等奖	○○○●○○	53803	2195	200
五等奖	○○○○○○	1075091	43032	10
六等奖	○○○○○○	10308938	400318	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息 2023年01月12日 第2023012期 开奖号码 01 03 06 08 10 19 20 23 29 32 34 38 41 42 44 50 53 69 70 72

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

